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Széthullik e világ
Üzenem a világnak, hogy nem érdekel már semmi,
Semmi nem fog érdekelni, mihez jónak kell lenni.
Voltam már jó eleget, hogy bőven megfeleljek,
De már az sem leszek többé, hogy másnak megfeleljek.        

Feleljenek meg nekem az emberek,
 Mint, hogy semmibe vesszen szívem, lelkem.
 A semmibe csak összetörnek az érzelmek,
Majd darabokban, romokban hevernek.

  

Mit adtam volna, hogy egészként éljek,
De így egy ideig biztos, hogy nem élek.
Irdatlan boldog lehettem volna,
Bár helyette, kegyetlenné változom.

    

Tudom, sorsom fordulhat még,
 De ez a fordulat húzódhat még.
 Megtapasztalhatja így a világ,
 Miből lehet része, amíg részem e világ.

  

  Kedves kis osztályomnak, a 9. B-nek kívánok Valentin nap alkalmából minden jót, szép napot,
jó tanulást, és minden egyes tagjának, hogy találjon rájuk a szerelem is! (akire nem talált még!)
Sok szeretettel, Ofő   

Sok örömet, boldogságot a 43-asban !   OTJ
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Kicsi  lány  !  (MM) Bújjunk össze, mint két kicsi legó...        (TM)

  

Andi, imádlak!!!!!!!!!!!!!! Ugye, tudod  ? ?      Jani

  

KN! Koliban laksz, puszit kapsz !  Mikor ??  Keress meg a szünetben.(Tesi után)    Ildi

  

Rómeó, imád a Júliád.

  

Nekem az összes vízműs  lány  tetszik.   Ez baj ??  Józsi

  

Szeretlek cicus...  kutyus

  

Üzenjünk mindennap!!!!!!!!!!  Legalább a rádióban. Nem lehet?

  

Erdei Líviának üzenem:
Ha kapsz egy esélyt, ragadd meg és hagyd, hogy EZ talán megváltoztassa az életed. Senki
nem mondta, hogy EZ könnyű lesz, 
DE annyit ígérhetek – hogy MEGÉRI! ;)
Szeretlek Lívia!
Ui. : Ha majd sírom mellett állsz, s engem többé nem látsz... Írd majd a homokba csendesen: Őt
valaha szerettem... 

  

                

Boldogságom lennél
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Nincs nap, hogy ne gondolnék rád,

        

Nincs perc, mikor ne hiányoznál,

  

Csak azt kérem örökké légy velem,

  

Mint az életemmel a végzetem.

  

Bárhogy is szeretném, hogy tudd

  

Mennyire is szeretlek,

  

Sajnos nem lehet, mert ott az akadály;

  

Az akadály, mely utat áll ennek az érzetnek.

  

  

Iszonyat, amit itt érzek belül,
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De tudom, nem véletlen van ez;

  

Tudom megéri, mert csak Téged szeretlek;

  

Senki mást, hogy igazán boldog legyek.

  

  

Szívem majd meghal a vágytól,

  

Amit el kell fojtanom, nem megy magától;

  

Akármit is mond az ész, az nem mindig helyes,

  

Lehet az ész talán józan, de a szív az igaz.

  

  

Nem jó ez a fájdalom, de ezt akartam mindig,

  

E nélkül nincs érzet, s értelem eme életnek.
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Ha kell inkább szenvedek, de ezt nem ereszthetem,

  

Mert tudom, ezt akkor is igaz

  

  

Búcsúzni nem tudok, nem enged szívem,

  

Bár lennék oly erős, hogy ne legyen vaj szívem;

  

Nem érdekel senki más ennyire, mert Te kellesz,

  

S bár tudnám, hogy ugyan ez e a viszont válasz.

  

  

Amit tudok megteszem, de tovább nem léphetek,

  

Bár szeretnék, nem tehetem miattad,

  

Ez bánt a legjobban, ez a lehetetlen lét,

  

Mi miatt nem lehetek egész.
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Várok rád amíg lehetséges,

  

Bár az én időm is fogytán van,

  

De tűrök, s dacolok azért,

  

Amiről tudom, hogy lehetséges és nem lehetetlen.

  

Te mondtad anno, hogy ne add fel,

  

Így reményt adva amit díjazok;

  

Csak kár tudni, hogy ennek ütközik ellenállásod,

  

Amit nem akarsz megtörni és inkább őrlöd.

  

Ez által végtelenül sajnálom a helyzetet,
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Melynek ellenére tudom, hogy ez nehéz;

  

De a boldogságért mindent meg kell tenni,

  

Még ha ezért meg is kell bántani valakit.

  

Ha a boldogság elől el is akarsz menekülni,

  

Hidd el nem fog menni örökké;

  

A boldogság úgy is utol fog érni,

  

Mert lehet valakinek Fontos vagy.

  

 Annak vagy mindig a legfontosabb,

  

Aki ha lehet a legapróbb gesztusokkal is,

  

Éreztetni akarja szeretetét, törődését.

  

Ezekért a személyekért kell élni,
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És velük megtalálni a BOLDOGSÁGOT.

    
  

A boldogságot több mindenben lehet találni,

  

De a legszebb boldogságot a szerelemben lehet találni.
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